

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Διαβούλευση για "ανάθεση παροχής υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων από μεγάλους παραγωγούς"

Δημοσιεύθηκε

11/10/2024

Τελευταία ανανέωση

ηη/μμ/εεεε

Μοναδικός Κωδικός

2024DIAB29151

Η/νία Λήξης

26/10/2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α΄ 1 ΤΚ 54636
Πληρ.: Μαρία Θωμαΐδου
Τηλ.: 2313 317545
E-mail: m.thomaidou@thessaloniki.gr

Θέμα: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση της υπ' αριθμ. 25/2024 Μελέτης για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων από μεγάλους παραγωγούς, προϋπολογισμού δαπάνης 6.183.794,39 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και του δικαιώματος προαίρεσης.

Σας προσκαλούμε σε ανοικτή Προκαταρκτική Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για την υπ' αριθμ. 25/2024 Μελέτη για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων από μεγάλους παραγωγούς, προϋπολογισμού δαπάνης 6.183.794,39 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και του δικαιώματος προαίρεσης της Δ/σης Ανακύκλωσης και Ανάπτυξης Συστημάτων Κυκλικής Οικονομίας του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (<http://www.promitheus.gov.gr>) στο σύνδεσμο “Αναζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων” της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» της ενότητας «Γενικές Πληροφορίες» και στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr) στη διαδρομή: ► Κάτοικος ► Ενημέρωση (Menu) ► Προκηρύξεις – Διακηρύξεις (Αναδυόμενο Menu) ► Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων με τίτλο «Προκαταρκτική Διαβούλευση, για την υπ' αριθμ. 25/2024 Μελέτη για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς προδιαλεγμένων βιοαποβλήτων από μεγάλους παραγωγούς, προϋπολογισμού δαπάνης 6.183.794,39 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και του δικαιώματος προαίρεσης της Δ/σης Ανακύκλωσης και Ανάπτυξης Συστημάτων Κυκλικής Οικονομίας του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ:

- Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υποβάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή απλού κειμένου. Καταχωρούνται στο ειδικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με επικόλληση κειμένου από αντιγραφή. Συνιστάται να αποφεύγονται οι ειδικοί χαρακτήρες.

Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων, εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι δυνατή η επισύναψη αρχείων.

- Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του κειμένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται στο πεδίο «Άρθρο» με σχετική περιγραφή που δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 255 χαρακτήρες.
- Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες, χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά μπορούν να αποσταλούν, με σαφή αναφορά του μοναδικού κωδικού της σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς την Αναθέτουσα Αρχή / τον Αναθέτων Φορέα που διενεργεί τη διαβούλευση. Σημειώνεται ότι η αντίστοιχη πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής / του Αναθέτων Φορέα περιλαμβάνει τα σχετικά στοιχεία επικοινωνίας.
- Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να

Συνημμένο

 ΛΗΨΗ ΑΡΧΕΙΟΥ

Σχόλια

Σχόλιο

Όνομα

“ECO WASTE” - Π.ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ-Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε

Email

praftopoulos1981@hotmail.com

Δημοσιεύθηκε

25-10-2024

Άρθρο

1.6 ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Τοποθέτηση παλετοκιβωτίων 1.0x1.2x0.8m ανάλογα με τις ανάγκες του παραγωγού, με δυνατότητα κάποια να έχουν σήμα «ΖΥΠ». Η αποκομιδή με οχήματα που έχουν ψύξη & παλετοφόρο, τα οποία εξυπηρετούν και «ΖΥΠ». Σε κάθε παραλαβή καθαρά παλετοκιβώτια στον παραγωγό.